Cau 1.

Cau 2.

Cau 3.

Cau 4.

CHU PE 1. UNG DUNG PAO HAM
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A. (;0). B. (- L+0). C. (o1, D. (- 005 +0),

Tim tap gié tri ctia ham s6 V =

Cho biét ham sé y =ax’ +bx” +cx+d 6 d0 thi nhu hinh bén. Trong céc khang dinh

sau, khéng dinh nao dung?

a>0 y/\
A, .
b -3ac>0

/
N

P
b* - 3ac<0 /
a<0 O b, 1
Cq.,
b°-3ac>0

a<0
D.{ , .
b”-3ac<0
Cho biét ham s6 y =ax’ +bx” +cx+d c6 d6 thi nhu hinh bén. Trong cac khang dinh

sau, khiang dinh nao dung?
a>0 \ ¥
A. .
b* - 3ac>0
B a>0
1P -3ac<0 i

a<0 O X
C.

b*-3ac>0"

a<0
D.y , .
b - 3ac<0

Cho biét ham sé y =ax’ +bx” +cx+d c6 d0 thi nhu hinh bén. Trong cac khing dinh sau,

khang dinh nio dung?

A a>0
"1 -3ac>0°

B.{a>0 N

y/N\

b*-3ac<0

a<0 O X
Cq,, .
b°-3ac>0




a<0
b*-3ac<0

y

Cho biét ham s6 y =ax® +bx” +cx+d c6 d6 thi nhu hinh bén. Trong cac khang dinh

Cau 5.
sau, khang dinh nao ding? Y. |
a>0 a>0 Iu'l
A, . B.y , . f
b -3ac>0 b”-3ac<0 —~ f
A /
c a<0 a<0 { /
. .D. . /
b* - 3ac>0 b* - 3ac<0 / \_/
J
f
I|' O X
|
CAu 6. Xac dinh diu cua 9 b, ¢ néu d6 thi ham sd y =ax’ +bx+c ¢o dang nhu hinh bén.
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f \ |
A.a>0,b<0,c>0. ff \ IJ‘
\ |I
B.a>0,b>0,c>0, I.'J \ ;'II
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Cau7. Tim a,b d¢hamso y = n ¢0 d6 thi nhu hinh bén
X .
bAl I'ul
5 \
I T
B .
A. a :17b :1 . 2L i i H“’“-h________ _
B.a=1b=2 ! o
C.a=lLb=-2, ) ~_|o ' > 3 4 ' x
D.a=2,b=2. T
A
Cau8. Tim m dé duong thang ¥ =X +m cit d6 thi ham s y :Tx1 tai hai diém phan biét
x

A me(-0:3-362)u(3+3v2;+).

B. me(- ;3 - 2\/§)U(3+2\/§;+oo),



Cau 9.

Cau 10.

Cau 11.

Cau 12.

Cau 13.

Cau 14.

Cau 15.

C. mE(-OO;l- 2\/§)U(1+2\/§;+oo).

D. me(- 00;4 - 2\/§)U(4+2\/§;+oo)‘

N A 3 r (4 s o A A 1.2 A -3 2 ’ s g R
Tim tAt ca cac gid tri cua tham s 7 @& ham sé ¥ =x" - @m- 1)x+m’ +1 ¢ hai diém

cuc tri.
Am>075. B.m<0’5. C.m>\/§. D.mS()’S.

Tim gid tri cua tham s6 m dé dd thi ham sd y =X’ +mx’ +mx c¢6 mot diém cuec tri duy
nhat.
A. m=0. B. m=1.

C.m=3. D. Khéng c6 M nhu thé.

Tim céc bd ba s6 (a,b,¢) dé ham s6 y =x* +ax® +bx +¢ ddng bién trén hai khoang

(- 00;- 1),(1; +0); nghich bién trén khoang (- ;1) va c6 dd thi di qua diém (0;1) .

A. (a;b;¢) =151, B. (a;b;¢) =(0;- 1;1)
C.(a;b;¢) =(- 1;-3;1), D. (a;b;¢) =(0;-3;1).
-x+3

Cho ham s y = - Trong cac khéng dinh sau, khéng dinh nao ding?

A. Ham sé ddng bién trén mdi khoang (- 00;- 1) va (1; +00).

B. Ham sb nghich bién trén mdi khoang (- o0;- 1) va(l; +00).

C. Ham s nghich bién trén tap R/ { - 1} :

D. Ham s6 nghich bién vi moi x #- 1.

Cho hai duong tron (C,),(C,) c6 phuong trinh (x- 1) +(y- 2) =1, (x+1) +)* =1 .

. , . , ax+b
Tim céc b ba hing s6 (a;b;¢) dé dd thi ham sé y =
x

di qua céc tam cua
+c

(C,),(C,) mbi dudng tiém can cuia dd thi tiép xtc véi (C,),(C, ).
A. (gb;¢) =(2;2;1). B. (a;b;¢) =(3;3;2).

C. (a;b;¢) =(-2;-2:3). D. (a;:b;¢) =(1;1;0).

Tim céc gia tri ctia tham s6 m dé ham sd y=x'-3x+1-m cod gia tri cuc dai va gia tri
cuc tiéu trai dau.
A. YmeR. B.m<-Lm>3.  C. me[-13]. D. -l<m<3.

Xét ham sé y =x* - 2x* - 20000017 . Trong cac khang dinh sau, khang dinh nao sai?

A, lim y =+ lim y =+

X— +00 X— -0



Cau 16.

Cau 17.

Cau 18.

Cau 19.

Cau 20.

Cau 21.

Cau 22.

Cau 23.

Cau 24.

B. Goc toa do 1a tam ddi Xung cua dd thi ham sb.

C. D6 thi ham s cét truc hoanh tai hai diém.

D. D6 thi ham s cét truc tung tai diém c6 tung d6 y =-20000017

Tim cac gia tri ctia tham s6 7 dé phuong trinh x° - 3mx +2 =0. C6 nghiém duy nhét.
A.m=1. B. m <0. C.0<m<1. D. m<1.

Tim a,b,c¢ dé dd thi ham sé y =ax* +bx* +¢ ¢4 4(0;-3) 1a diém cyc dai va B(- 1;-5)

12 mét diém cuc tiéu.
A . a=2;b=-4,c=-3. B.a =-3;b=-1c=-5.

C.a=-2;b=4;c=-3, D.a =2;b=4;c =-3

\ A ’ < R P \ A .2
Tim tap hop cac diém cuc tri cia ham s6 y =x" - 2‘x| .

A - 5050 . B. [0;1] . c. ol D.[- L1} .
2 -
Tim cac tiém cén ngang cua do thi ham s6 :w .
X
Ay =2, B. y =+, C.y=-2. D.y=2vay=-2.
.. . x*+1 o
Do thi ham s6 ¥V =—; c6 bao nhiéu tiém can ding?
X - 4‘x -5
A. 0. B. 4. C.2. D. 1.
o , Lo . xP+x-2 .
Tim tap hop cac gia tri ciia tham so 7 dé do thi ham s6 y :T c6 hai duong
X -2x+m

tiém can dung phan biét.
A. Gool), B. (-o0;-8)U(-81). C.(-o05- 1), D.(-81).

Tim tit ca c4c gi4 tri ciia tham s 7 dé ham sd ¥ =2x" +3(m- Dx* +6(m- 2)x- 2017

¢6 hai diém cuc tri ndm trong khodng (-5;5)
A -3<m. B. m<7.
C.-3<m<7. D. -3<m<3;3<m<T7,

\ , .y < A 3A 1N A 4 2 < \ . , .
Tim cac gia tri cua m d¢ d6 thi ham s0 y =x" - 2x” +m cat truc hoanh tai diing hai

diém.
A. m<0. B. m <0. C. m<l1. D. m=>1.

Tim gia tri 16n nhat M va gia tri nhé nhat m cua ham sé ¥ Z‘xz - x’ trén doan [' 2;2] .

A M =2m :i' B. M Z%,m =0. C. M =6,m=2, D. M =6,m =0,



Cau 25.

Cau 26.

Cau 27.

Cau 28.

Cau 29.

Cau 30.

Cau 31.

Cau 32.

Cau 33.

X s A X 1. £ X . XA )
Tim tat ca cac gid tri cua tham s6 7 dé ham so y = nghich bién trén khoang

X-m
(- 0;3).
A.m>1. B.m=1. C. mz=3. D. m>3.

2 _ , )
Xét ham s y :sz3 . Trong cac khang dinh sau, khang dinh nao ding?
X+

A. Ham s0 luén dong bién .
B. Ham s6 khong c6 cuc tri.
C.Ham s0 ¢0 hai cuc tri.

D. Do thi ham s ¢ tiém can ngang.

\ s £ e e 1. 1 L B 3cosx-1
Tim gié tri lon nhat M va gia tri nhé nhat m ctahamso y =—— .
3+cosx
1 1 1 1 1
AM=—m=2 B M=-—-m=2 CM=—m=—-. D.M=—_-m=-2,
2 3 2 3 2

Viét phuong trinh dudng thang di qua hai diém cyc tri ciia do thi ham s6 y =2x" - 3x*.
A V=X, B.y=-x, C.y=x+l. D. y=-2x.

Cho ham s6 y =- x- —. Trong céc khang dinh sau, khang dinh nao sai?
X

A. Pao ham cta ham sd triét tiéu va doi ddu tai x =2 vatai x =-+/2.

B. Ham s dat cuc tri tai x =2 vatai x =-+/2.

C. Ham sb dat cuc dai v =22 va dat cuc tiéu y =- 2.

D. Db thi ham s ¢6 hai diém cuc tri M, (- \/5;2\/5),M2 (\/5;-2\/5)_

Ham sb y =+4- x-+/x+6 datgiatrilon nhét tai X =x,. Tim X, .
A. %, =-6. B. x, = 1. C. x, =0, D. x, =4,

N P cr e J4 X : 3 2 —
Tim céc gia tri ctia tham so6 m dé r{gg( X' 3x% +m) =0,

A. m=4. B.m=2. C.m=0. D. m=1.

Tim céc gia tri ciia tham sé m dé duong thang ¥ =™ cit dd thi ham sd y =x* - 2x°- 3
tai bén diém phan biét.
A -5<m<-4. B.-4<m<-3. C.0<m<l1. D. m>1.

Ki hiéu M,m 14 gi4 tri 16n nhét va gia tri nhd nhit cia ham sd y =sin2x ++/2- sin® 2x .
Tinh M - m.
A. 4. B. 2. C.1. D. 5.



Cau 34.

Cau 35.

Cau 36.

Cau 37.

Cau 38.

Cau 39.

Cau 40.

Cau 41.

Tim cac gia tri ctia tham s6 7 dé d6 thi ham sé ¥ =x"+2mx* +3(m- 1)x+2 cit duong
thang ¥ =2- x tai ba diém phén biét 4(0,1), B, B, sao cho gbc toa dd O va B, B, laba

dinh ctia mot tam giac c6 dién tich bang 2.

345 15
2 2

A.m B. m C. m=lm=2, D. m =0.

Ham s6 nao trong cac ham sb cho duéi day co thé c¢6 d6 thi nhu trong hinh bén?

Yy
2
A y= al . B. y =x*- 2x*.
x-2
C. y=x-3x D. y=x*'-2x.
o X

Tim tat ca cac gia tri ciia tham s6 7 dé ham s6 y =x’ - 3mx +1 nghich bién trén khoang

11,

A.m>1, B. m=1. C. meR. D. m <0.
R I - x+l A A . R , , A
Hamso y = dong bién trén khoang nao trong cac khoang cho sao day?
x-
A. (1;+00), B. (-5;0). c. (0;2). D. (-oo1).

Trong cac ham sb sau, ham sé nao nghich bién trén khoang (-2
-1 1 1

A y=—. B. y=—. C.y=—. D. y=x’-3x+1.
X X X

Trong cac ham s6 sau day, ham s6 nao c6 cuc tri?

A, y=x*+5x-3x> +2x- 1. B. y =(x- 1) +2.
2- -

C.yzix3-6x2+9x-1. D.yzx—xs.
3 x+1

Tim cac gia tri ciia 7 dé duong thang ¥ =7 cit d6 thi ham sd y =2‘x3 - 9x° +12‘x| tai

sau diém phan biét.
A. . 4<m<5. B. m <4. C. m=5. D. m=1.

Tim tat ca céac gia tri cia m dé d6 thi ham sé y =x’-2x> +(1- m)x+m cit truc hoanh

. A A A r \ A 5 ~ A [N 2 2 2
tai ba diém phan biét c6 hoanh do X;, X,,X; thoa man diéu kién x; +x; +x; <4,



Cau 42.

Cau 43.

A. m€ -%; ] B. me(0;1).
1
C. me 'Z;O u(0:1), D. m =0,

Tim tit ca cac gia tri M dé ham sd v =x’ +3x> +(m+Dx +4m nghich bién trén khoang
G- 11).
A. m<10. B. m <-10. C. m<-10. D. m=-10.

e .y o " A 1N e 3 , . 20 A
Vi céac gia tri nao cua 7 | d6 thi ham s6 y =- (x-1) +3m*(x- 1)- 2 ¢6 hai diém cuc
tri cach déu géc toa do?

1 1
A.m:ig. B.m:ig. C. m=5. D. m=-5.
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